
蕨市立病院建設に関する市民アンケート結果
（総回答数 ９８7件）

(件数)

利用したことがある 467

利用したことはあるが、ここ1年はない 248

利用したことはない 268

未回答 4

Qあなたは、蕨市立病院を利用したことがありますか。

（件数）

公立の病院 701

入院ができる病院 680

救急病院 621

診療科が多くある総合病院 541

分娩（出産）ができる病院 448

新型コロナなど感染症の対応病院 410

急性期病院 66

その他 14

分からない・未回答 98

Qあなたが蕨市立病院について知っていることを教えてください。（複数回答可）

（認知度）

・救急対応や分娩等ができる公立の総合病院として認知されている。
・新型コロナの対応をしていたことが、ある程度浸透している。
・「急性期」という言葉が一般的ではないため、「急性期病院」という認知度は低い。

資料１－２

利用したことがある

47.3%

利用したことはある

が、ここ1年はない

25.1%

利用したことはない

27.2%

未回答

0.4%

・回答者の70%以上が、一度以上市立病院を利用したことがある。

71.0%

68.9%

62.9%

54.8%

45.4%

41.5%

6.7%

1.4%

9.9%



Q新しい病院はどのような病院であってほしいと思われますか。（３つまで）

Q新しい病院はどのような医療サービスを充実すべきと思いますか。(３つまで)

（件数）

救急医療 682

午後診療 490

健診（人間ドック、がん検診等） 316

気軽に相談できる窓口機能 315

高齢者医療・在宅医療 308

小児医療・小児救急 203

専門分野の外来診療 104

周産期医療（分娩） 95

その他 31

（件数）

市民がいつでも気軽に安心して利用できる病院 596

きちんと病状の説明をしてくれ、患者が納得のいく医療が受けられる病院 582

災害時においても医療提供が停止しない病院 455

大学病院など高度な医療を提供する医療機関との連携がある病院 404

クリニックや医院と連携した地域の中心的な病院 293

介護施設等との連携で、高齢者の安心の暮らしを支援する病院 173

新型コロナなど、新興感染症に対応した病院 158

独立採算制を重視して、効率的な運営ができる病院 54

その他 26

（選択率）

（選択率）

Ｑ新しい病院の施設、設備などで充実してほしいものを教えてください。(３つまで)

(件数)

診察の待ち時間などを表示する待ち時間対策システムの整備 682

自動再来受付機の増設や診療代の自動精算機の整備 423

バリアフリーなど患者の安全に配慮した人に優しい施設 332

駐車場や駐輪場台数等の充実 302

病院への交通アクセスの整備 278

待合スペース等の整備、患者や家族がくつろげる空間の整備 233

自然光や緑を取り入れた明るい施設 174

ゆとりのある病室や個室の充実 149

患者のプライバシーに配慮した施設 119

その他 35

（選択率）

・丁寧に診察してくれる身近な病院であることが望まれている。
・災害時の対応や他の医療機関、施設との連携への期待度が高い。

・救急医療のニーズが高い。
・午後診療や相談窓口機能等、医療へアクセスしやすいことが求められている。
・健診や高齢者医療、在宅医療に対するニーズがある。

・病院での待ち時間対策への要望が特に強く、関連して、自動受付、自動精算機の整備への要望
も多くなっている。
・バリアフリーへの対応や駐車、駐輪スペースの充実等、施設に対する要望がある。
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（自由意見）新しい病院へのご意見、ご要望

357人の方から560件の意見

施設環境に関する意見 170

ネット予約などで待ち時間の解消 46

施設等の整備 45

カフェや売店等のスペース／明るく使いやすいトイレ／ゆとりのある待合スペース 等

機器や設備の充実 35

自動精算機／医療機器の充実／Wi-Fi整備／デジタル化・ＤＸ化 等

プライバシーの配慮や患者に寄り添った配慮 31

職員が働きやすい環境 13

診療機能に関する意見 122

診療科に関すること 38

産婦人科の充実・継続／小児科の充実／泌尿器科の常設／心療内科の設置／分院の整備 等

午後診療の充実 25

大学病院や地域のクリニック等との連携強化 21

救急受入れの充実 15

入院に関すること 12

入院食の改善／病室を広く／個室化／ＩＣＵの整備／術後ケア 等

高度医療機能を望む 6

健診の充実 3

在宅医療の充実 2

交通アクセス等に関する意見 91

病院までのアクセスの充実 63

ぷらっとわらびの充実／送迎バスの運行／タクシー会社との連携 等

駐車場・駐輪場の充実 25

病院周辺の道路の整備 3

病院の方向性に関する意見 79

安心できる病院 29

明るく開放的な、さわやかな病院 21

高齢者や障害者などだれにも優しく利用しやすい病院 11

身近で気軽に利用できる病院 9

災害や感染に対応できる病院 9

職員に関する意見 55

医師の確保、資質の向上、接遇の向上等 30

医師以外も含む医療従事者、スタッフの質や接遇等の向上 25

その他 43

移転場所について 15

早期建替えを望む 4

その他 24

外国人について／まちづくりについて／経営について 等


